

Highlights der 1.000 bar Hochdruckreiniger

Highlights of the 1,000 bar water-jetting systems

Points forts des nettoyeurs haute pression de 1 000 bar



Hohe Leistung und Belastbarkeit: hochwertige Verarbeitung für professionelle Arbeitseinsätze und lange Lebensdauer
High performance and resilience: superior workmanship for professional deployment and a long service life
Puissance et capacité de charge élevées : finition de haute qualité pour une utilisation professionnelle et une longue durée de vie



Präzise Anpassung: Arbeitsdruck bis 800 bar stufenlos regelbar
Precise adjustment: working pressure continuously variable up to 800 bar
Ajustement précis: pression de fonctionnement réglable en continu jusqu'à 800 bar



Sicherheit und Komfort: intuitive Steuerung, Sicherheitsventile und Notausschalter
Safety and comfort: intuitive control, safety valves and emergency shutdown switch
Sécurité et confort: commande intuitive, soupapes de sécurité et bouton d'arrêt d'urgence



Optimale Mobilität: Kranösen für den einfachen Transport auf Baustellen
Optimum mobility: lifting eyes for easy transportation on construction sites
Mobilité optimale: oreilles de levage pour faciliter le transport sur les chantiers

Trolleys – 1.000 bar

Trollies – 1,000 bar

Chariots – 1 000 bar

Hohe Abtragsleistung mit bis zu 1.000 bar durch elektrischen Antrieb. Es stehen zahlreiche Sonderspannungen und -frequenzen zur Verfügung.

High removal rate with up to 1,000 bar due to electric drive.
Numerous special voltages and frequencies are available.

Haute capacité de décapage avec jusqu'à 1.000 bars grâce à l'entraînement électrique. De nombreuses tensions et fréquences spéciales sont disponibles.

Serienzubehör:

- 10 m Hochdruckschlauch für Heiß-/Kaltwasser
- Hochdruckpistole mit Strahlrohr
- Düsenträger und 15° Flachstrahldüse

Standard accessories:

- 10 m high-pressure hose for hot and cold water
- High-pressure gun with spray lance
- Nozzle carrier and 15° flat-jet nozzle

Accessoires standard :

- Flexible haute pression de 10 m pour eau chaude/eau froide
- Pistolet haute pression avec lance de projection
- Porte-buse et buse à jet plat de 15°

Technische Daten	Technische Daten	Données techniques
Typ	Type	Type
Arbeitsdruck	Working pressure	Pression de fonctionnement
Fördermenge	Flow rate	Débit
Motor	Motor	Moteur
Motorleistung	Motor output	Puissance moteur
Drehzahl Motor / Pumpe (UpM)	Speed of motor / pump (rpm)	Régime du moteur / de la pompe (tpm)
Volumen Wassertank	Volume of water tank	Capacité du réservoir de l'eau
Druckabgang (Wasser)	Discharge coupling (water)	Sortie de pression (eau)
Leer-Gewicht	Unladen weight	Poids à vide
Maße (L x B x H)	Dimensions (L x W x H)	Dimensions (L x l x h)
Artikelnummer	Article number	Référence